



搭资本长虹 助企业腾飞

www.szhti.com.cn

# 热烈祝贺

## 深圳市高新技术投资担保有限公司荣获

### “2010年度早期项目投资最佳创投机构”

### “2010年度创业投资社会贡献奖”

深圳市高新技术投资担保有限公司(以下简称“公司”)成立于1994年12月,是国内最早设立的专业担保机构之一。公司注册资本1.2亿元人民币,主要股东为深圳市投资控股有限公司、深圳市创业投资有限公司和深圳市中小企业服务中心。公司核心业务:融资担保、保证担保、创业投资和资产管理。

十几年来,公司始终坚持以中小企业融资担保为使命,通过管理文化创新、经营机制创新和业务创新,在培育和支持中小企业成长的同时,与民营企业共同成长。公司累计为7000多家企业提供担保服务;公司担保总额覆盖海内外,行业信誉卓著,被誉为“民营企业的守护者”;公司支持的企业,如比亚迪、天京阳光等一批企业已经成为国内乃至国际知名企业;公司创新担保模式,通过创业投资为企业提供直接融资;成功开创了担保及创业投资支持中小科技企业发展的新模式,打造了“企业创业担保中心”完整的担保服务体系。



公司的保证担保业务,覆盖工程领域内投标保证金、履约保证金、预付款担保以及房产保全担保等业务,覆盖广州、深圳、杭州、西安、南京、天津等六个分公司及二十多个地级城市十多个网络,客户遍及全国各地。公司已为全国最大工程担保机构。

公司从事的担保业务,连续四年获得中国银行业监督管理委员会AAA信用评级,信用等级最高,获颁AAA信用评级。是金融担保和担保行业具有知名度和影响力的机构之一。秉承“诚信、专业、创新、卓越”的企业精神,公司有志于服务国家、服务社会、服务客户,为“融资担保、创业投资、资产管理”提供综合金融服务。

地址:深圳市福田区深南大道7028号时代科技大厦22/23楼东 邮编:518040 电话:0755-82852588

# 浙江省围海建设集团股份有限公司 首次公开发行股票网上定价发行摇号中签结果公告

保荐人(主承销商):信达证券股份有限公司

根据《浙江省围海建设集团股份有限公司首次公开发行股票发行公告》,本次股票发行的保荐人(主承销商)信达证券股份有限公司于2011年5月27日上午在深圳市红荔路上步工业区10栋2楼主持了浙江省围海建设集团股份有限公司首次公开发行股票中签摇号仪式。摇号仪式按照公开、公平、公正的原则在深圳市罗湖区公证处代表的监督下进行并公证。现将中签结果公告如下:

|         |       |
|---------|-------|
| 末尾位数    | 中签号码  |
| 末“2”位数: | 63 13 |
| 末“3”位数: | 667   |

|         |                 |
|---------|-----------------|
| 末“5”位数: | 16724 66724     |
| 末“6”位数: | 627819          |
| 末“7”位数: | 0174494 1065292 |

凡参与网上定价发行申购浙江省围海建设集团股份有限公司首次公开发行股票A股的投资者持有的申购配号尾数与上述号码相同的,则为中签号码。中签号码共有43,200个,每个中签号码只能认购500股浙江省围海建设集团股份有限公司A股股票。

发行人:浙江省围海建设集团股份有限公司  
保荐人(主承销商):信达证券股份有限公司  
2011年5月30日

# 西陇化工股份有限公司 首次公开发行股票网上定价发行摇号 中签结果公告

根据《西陇化工股份有限公司首次公开发行股票发行公告》,本次股票发行的保荐机构(主承销商)招商证券股份有限公司于2011年5月27日上午在深圳市红荔路上步工业区10栋2楼主持了西陇化工股份有限公司首次公开发行股票中签摇号仪式。摇号仪式按照公开、公平、公正的原则进行,摇号过程及结果已经深圳市罗湖区公证处公证。现将中签结果公告如下:

|         |                                     |
|---------|-------------------------------------|
| 末“2”位数: | 71                                  |
| 末“3”位数: | 508 008                             |
| 末“4”位数: | 7986 2986 2593                      |
| 末“5”位数: | 31347 51347 71347 91347 11347 19170 |
| 末“6”位数: | 754390 254390 115659                |
| 末“7”位数: | 5271531                             |

凡参与网上定价发行申购西陇化工股份有限公司股票的投资者持有的申购配号尾数与上述号码相同的,则为中签号码。中签号码共有80,000个,每个中签号码只能认购500股西陇化工股份有限公司股票。

保荐机构(主承销商):招商证券股份有限公司  
2011年5月30日

证券简称:粤高速A、粤高速B 证券代码:000429、200429 公告编号:2011-029

# 广东省高速公路发展股份有限公司 重大资产重组事项进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

公司于2011年3月14日发布了《广东省高速公路发展股份有限公司关于停牌的公告》,因公司控股股东广东省交通集团有限公司(简称“省交通集团”)正在筹划与本公司相关的重大资产重组事项,本公司证券(证券简称:粤高速A、粤高速B,09粤高债,证券代码:000429、200429、112009)自2011年3月14日起开始停牌。

为尽快提交和披露相关重组文件,恢复公司股票交易,公司及各方在停牌期间积极推动重组工作开展。鉴于本次重大资产重组方案的复杂性及所涉重组各方均需履行相关审批程序,且本次重组的具体方案涉及向多

方政府主管部门的沟通程序,目前尚未确定最终方案。因此,为维护投资者利益,避免公司股价异常波动,本公司股票继续停牌,待相关事项确定后,本公司将及时公告并复牌,预计复牌时间不晚于2011年6月13日。

停牌期间,本公司将及时披露上述事项的进展情况,同时提醒广大投资者,《证券时报》、《中国证券报》、《上海证券报》、《香港商报》和巨潮资讯网为本公司指定的信息披露媒体,本公司发布的信息以在上述指定报刊和网站刊登的公告为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

广东省高速公路发展股份有限公司董事会  
二〇一一年五月三十日

# 金融 EMBA 成就引领时代的国际金融家 上海交通大学上海高级金融学院第二届金融 EMBA 隆重开学



上海交通大学副校长郑成良致辞

5月28日,上海交通大学上海高级金融学院(SAIF)金融EMBA2011级春季班在交大徐汇校区举行了隆重的开学典礼。江南五月,风景如画,有着115年历史的上海交通大学,迎来了又一批金融界和业界的精英翘楚。

上海交通大学副校长、学院理事郑成良、上海交通大学研究生院常务副院长杜朝晖等交大领导,SAIF执行院长张春、SAIF副院长潘杰、上海交通大学中国金融研究院副院长费方域、上海交通大学SAIF副院长吴国俊等学院领导出席了这届金融EMBA的开学典礼。学术界精英和金融、业界的高管学员们共聚一堂,度过了值得珍藏的美好时刻。

## 上海高级金融学院: 承载多方期望

2009年4月19日,上海高级金融学院(SAIF)在上海市人民政府、上海交通大学、学术界和实业界的广泛支持和深切关怀下成立,它承载了上海市人民政府为实现将上海建设成为国际金融中心、满足上海乃至全国金融业发展要求的殷切期望。SAIF成立之初,便以国际一流商学院的办学模式为宗旨,以汇聚国际一流师资、培养高端金融人才、构筑开放平台、形成顶级智库为必达使命。

SAIF的金融EMBA项目汇聚了拥

有MIT、哈佛、宾夕法尼亚、耶鲁和斯坦福等世界一流学府博士学位的强大师资。值得一提的是,这些在专业领域享有卓著学术声誉的全职与特聘教授中,42%还被授予了“讲席教授”荣誉。他们对中国金融业长期关注并不遗余力地致力于此间发展,因此深谙本土实际。

此外,交大SAIF金融EMBA独具魅力之处还在于,它聚集了诸多拥有北美一流学府博士学位,投身于金融市场运作、企业运营和政策监管等领域的部委高层与业界领袖。独具特色的师资力量赋予了SAIF在金融理论和实务案例教学中无可比拟的优势。

## 开学典礼: 众智齐开 精英荟萃

上海交通大学副校长郑成良、SAIF执行院长张春在首届金融EMBA的开学典礼上表达了对学员们学有所成的殷切期望。

SAIF执行院长张春教授向新生介绍了SAIF自成立以来所取得的瞩目成绩,并强调SAIF国际化师资、专业金融科研资源将为SAIF金融EMBA学员提供广阔的专业金融学习平台。

他高度赞扬了SAIF金融EMBA学员们对金融专业知识渴求的精神,希望大家能在SAIF平台上多多交流,建立起良好的具有SAIF特色的EMBA文化。

国泰君安证券有限公司副总裁何伟代表第二届金融EMBA学员发表感言。他鼓励金融EMBA班的同学通过学习能达到四个目的:一是在能“换思想”,即大家在思想上能充分交流、融通;二是学现代管理语言,学能与国际优秀金融企业对话的语言;三是交朋友,通过金融EMBA的绝佳平台来结交更多金融界、业界精英;四是互相学习,

在众多精英共处学习,在未来资源上共和、通融,“为建立上海金融之魂、长三角金融之魂,乃至中国的金融之魂发挥更大力量。”

## 生源骄人: 搭建高端校友平台

首届广受赞誉的SAIF金融EMBA项目,今春再次迎来了72名精英领袖学员,不仅具有高层次的行业背景,而且国际化程度高、地区来源广,延续了首届金融EMBA班学员高层次、高学历的显著特点。

本届学员中赫然可见“一行三会”的决策层领导,银行、证券、保险、期货、基金等金融机构高管,以及世界五百强企业、中小上市公司和民企高管等业界精英。这些学员中,43%已经获得硕士、EMBA或MBA学位,其中不乏获得中欧、复旦、长江等名校EMBA学位的学员,更有6%的学员已经取得了博士学位。



上海交通大学上海高级金融学院执行院长张春致辞

从学员任职的具体机构看,除了来自人民银行、证监会、银监会、金融工委、发改委、上海金融期货交易所等政府机构的领导,学员还包括了来自于交通银行、招商银行、恒生银行、中国银联、国信证券、申银万国证券、兴业证券、东吴证券、国泰君安证券等各类金融机构的决策层领导,会计师事务所、律师事务所的资深合伙人,以及中国石

油、复星集团、上海华谊集团、福建南孚电池等实业公司的领导层。

2011级春季班学员不仅具有高层次的行业背景,而且国际化程度高、地区来源广泛。从具体机构看,有不少学员来自知名跨国企业,如苏格兰皇家银行、渣打银行、德勤会计事务所等。从地域分布看,生源地进一步扩大,来自中国东北、华北、华东、华南、中西部地区的区域性大型知名企业,如江海证券、奥康集团、贵州通源集团、桂林福达集团等,以及中国香港、中国台湾等地的跨国公司。

相信经过20个月最务实的能力训练和系统学习,这些精英领袖学员们将成为连接全球与中国经济的核心人才。

## 选择 SAIF: 只因起点高、定位准

繁忙工作之余,选择到具有光荣传统的上海交大SAIF继续学习,这其中动力和原因如何伟所言:“中国金融的法规体系的不断完善以及金融架构的不断丰富,给我们提出了更多的机遇和更严峻的挑战,上海金融中心的建设,也需要一大批具有远见卓识而且既懂国际金融管理又熟悉中国实际情况的这样一些人才,带着这样的目的,所以我们来到这里”。不论是监管部门的领导者,还是金融界的领导和业界精英,都为时隔多年后回到交大深造而倍感自豪。

奥康集团有限公司董事长王振滔已经拥有了EMBA学历,但却被SAIF金融EMBA实用的金融课程吸引而选择再攀学术高峰。他表示,在经营企业时会遇到很多实际的金融问题,从最早的产品经营到品牌经营再到现在的资本经营,已有的知识和经验无法满足企业快速发展的需要,因此肩负着企业经营责任的他一直在寻找不断提升自我的途径。王振滔董事长表示,“不管多忙,学习总是要排在第一位的”。和其他实业界管理者一样,王总对SAIF金融EMBA课程中的企业内部资本运作、收购兼并的课程最感兴趣,他相信SAIF

金融EMBA在实业金融方向的细分与专业定制课程会给自己和公司发展带来实实在在的助力。

还有东吴证券股份有限公司董事长吴永敏、恒生银行(中国)有限公司上海分行行长吴立峰等学员,他们坚信,不同于一般的EMBA,集国际化师资与实用、前瞻性课程于一体的SAIF金融EMBA项目会为他们带来更前沿的实践指引,所以他们毅然选择这里再次启程。

## 住读模块: 度身引进 精彩纷呈

5月28日的开学典礼结束,72位学员集结完毕后,当天下午便整装开赴余山进行住读模块的课程学习。SAIF特别针对此届学员的特点,在开学住读模块为学员度身引进了国际领先的“鼓舞飞扬”、“塔塔行星”、情感智慧与教练型领导等领导力体验课程。

“鼓舞飞扬”的最大特色是能充分激发每位参与者的激情,经历循序渐进的变化过程最后汇成一曲节奏感强、富有变化、鼓舞飞扬、高潮迭起的乐曲,给参与者带来极强的知性冲击和情感体验。

“塔塔行星”是一个检讨和增进团队特别是领导者的系统思考和情商强度的情景模拟项目。它逼真地模拟了生死攸关的情景,在团队寻找解决方法的同时,透视参与者团队领导方式上的职业习惯,更着重揭示出与协作和领导能力相关的情感。更重要的是帮助学员们增进相互间的信任感和友谊,分享人生真挚情感。

“情感智慧 & 教练型领导”课程通过现实人物、事例的学习,让学员们掌握运用情感智慧带领团队的方法,持续提升这些精英学员领导力方法的第一节课。

金融EMBA 第二届金融EMBA学员整装待发,起航的风帆已迎风扬起,相信在SAIF的学习,他们会更好地驾驭瞬息万变的时代风云,共赢锦绣天下。(CIS)